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OEMA A: (35)
"Eoto 10 dvadikd chotnue HeETAd0oNS UE KUUATOUOPPESG
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A) Tota oyéon mpénet va 1Kavorolovy ta A kot B dote o1 kopotopop@ég vo éxovv
v 101 evépyeta. [lowa n T g evépyetag eav R=1000 kbit/s kouw A=1 V;

B) Zyedbdote to EATIOTO AMOOIOUOPPOTN KOl PMPOTH TOL GUGTILOTOG Y10, TNV
TEPIMTOON TOV 01 KLUATOROPPES Etvar 1GomiBaves Kat govv TNV id1o EVEPYELD.

) Adote pio kppacn yio T TlavoTnTa opdipatoc bit edv No/2 = 10 W/Hz kot
N evépyeln TV GLUPOAOV Eival AT TOV EPOTAOTOC A)

OEMA B (35)
‘Eoto éva 64-QAM ciotnua e KOUOTOUOPPES

Um(t)= Amc g7(t) cos(2x fe t) + Bmc gr(t) sin(2x . t)
Omov Tt Amc KOt Bme Aappdvouv tig tipéc 2, £6, £10 ko +£14 kot 0 Tahpog Pactkng
Ldvng £xel T TETPAYOVIKY] LopeN TAATOVG A Kot dtdpkelag T OTmg 610 TopaKiITo
GXnHa
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A) Edv o pvuOuodc petddoong eivon 72 Kbit/s ko i péon xpnoiponotovpuev 1oyng
30mW, Bpeite v Tun tov A

B) Bpeite v mbovotnta 6@AlpoTog cuUBOLOL €AV 1 LETAOOCT YIVETOL HECH
AWGN kovohiod pe pacpatikh Tokvot o wyvoc No/2 = 107 W/Hz.

OEMA T (30)

‘Eoto 611 €€000¢ piag mTnyng HovieAomoleiton wg Tuyaio LeTaBANTY e cuvaptnon
nmokvotntog Thavotntog f(X), 6mov f(X)=a(x+3)(X-3) yia [X|<3 ko f(X)=0 yo [X|>3.
[T6oa bits avd deiyua yperalopaote yio va etdyovue SQNR >40 dB;



